

世俱杯朱婷23分荣膺得分王

坦言每场尽全力是体育精神

北京时间12月5日,2018年女排世俱杯小组赛次轮争夺在浙江绍兴进行,瓦基弗银行3:0勒卡内沃雷罗。主攻朱婷独揽23分,荣膺得分王,也在世俱杯小组赛中取得两连胜。

瓦基弗银行的主攻朱婷独揽23分,接应卡拉库尔特拿下15分,主攻罗宾逊贡献12分,两副攻居内什和拉西奇分别进账9分和4分。勒卡内沃雷罗的接应比耶里卡斩获15分,主攻乌特纳雷尔得到8分。

而在12月4日,瓦基弗银行则以3:0击败东道主浙江嘉善西塘古镇女排取得开门红。三局具体比分为25:20、25:13、25:13。本场比赛,朱婷打满全场拿到了16分。“使出全力了吗?”面对记者的问题,朱婷坦言:“每场比赛我都会尽全力,这也是一种体育精神。”赛后的技术统计显示,朱婷在25次进攻中得到了14分。此外,她在拦网方面还得到了2分。

□ 综合

电视剧《大江大河》将播出 杨烁为了更贴近角色增重20斤

星报讯(记者 吴笑文) 以宋运辉(王凯饰)、雷东宝(杨烁饰)、杨巡(董子健饰)为代表的三个时代先行者,乘改革浪潮御风而行的探索与沉浮为主线,勾勒出1978年后中国经济变革的时代图景,再现中国改革开放初期峥嵘岁月的当代题材电视剧《大江大河》将于12月10日起登陆北京卫视。

其中,1978年,安徽省凤阳县小岗村的18位村民,冒着坐牢的危险,在一份承包责任制的文书上按下了鲜红的手印,自此,中国农村改革的大幕被拉开,开始了由“人民公社”到“家庭联产承包责任制”的历史性变革。而《大江大河》中雷东宝(杨烁饰)带领小雷家村“摸着石头过河”的跌宕探索以及坎坷的脱贫致富之路,正是对那段历史的生动再现。

杨烁介绍说:“雷东宝是一个退伍军人,一个改革初期的开拓者,敢作敢为,雷厉风行。还是一个乡村企业家,虽然行事有些鲁莽,但我很喜欢这个角色,喜欢他的缺点。”

从酷寒到炎夏,《大江大河》的拍摄历时四月之久。在北京拍戏期间,室外气温高达37℃,但由于正拍摄冬季的剧情,杨烁不得不裹着棉衣棉裤,他笑言“人热人就犯晕”,所以自己偶尔也会“偷个懒,投个机”:“本来里边还得穿毛衣的,看人家没穿我就没穿。”为了更贴近原著里的人物,杨烁从130斤增重到150斤,是剧组唯一一个“被特赦”不用减肥的人,但他却发微博喊话剧组——“为工作长的肉,可算工伤?”无论是在戏内还是戏外,剧组都其乐融融,一团和气。



定位复式巧玩排列五

芜湖彩民“无心投注”喜中10万

今年芜湖排列五中奖不断,12月3日,中奖张先生(化名)就赶来体彩分中心,领取了排列五10万元大奖。刚买了新房准备装修的张先生笑得合不拢嘴:“中了这么大的奖,今年这个年过得有滋味了!”

据了解,张先生从几年前接触体彩开始,一直钟情于排列五游戏,没事就自己研究走势图,有时候还到投注站跟彩民们一起讨论选号的技巧。经过几年的摸索,张先生逐渐锁定了自己的投注方式——定位复式投注法。12月1日,张先生来到位于芜湖市城南中心血站对面的04061体彩竞彩店,研究了

一会走势图感觉不在状态,于是随手划了几个号码,依旧采用定位复式的方法投注了1倍,没想到这无心之举居然命中了1注头奖,奖金10万元。

“我一直都是定位复式这么投注,去年有一次只错了第二位的号码,要不然就中50万呢!”张先生说,自己平时都是投注50倍,中奖那天因为感觉不是太好所以只投注了1倍,对于跟大奖失之交臂张先生表现得比较淡然:“以后还有机会嘛,这已经非常幸运了!”

□ 胡志雄

路过体彩店 资深彩民喜中奖

近日,阜阳市的李先生和朋友约在饭店聚餐,由于李先生早到,自己在饭店等的比较着急,就到外面转转,溜达一下。刚好看到饭店旁边有一家体彩销售网点,他平时也比较喜欢买彩票,当天刚好是周一,大乐透的开奖日。于是李先生就进店看看超级大乐透的走势图,顺便买几注大乐透彩票。

由于当时彩票店里只有李先生一位彩民,业主就问他买什么玩法的彩票?李先生说你帮我打超级大乐透的复式票,我来说号码。然后李先生把自己思考好的号码全说了出来,还准备杀掉几个号码时,一转身,业主已经把彩票打印出来了,总计504元。当时李先生有点心疼钱花的多,但是也不愿再折腾了,心里也没有想到能中奖。

两天后他依旧去买超级大乐透玩法彩票时,才想起来前一期买的彩票,拿出来彩票一看居然中奖了,而且中了33282元,这回报有点丰厚!

当时李先生感慨:其实当时我只是路过而已,没有想到能中那么大的奖啊!

□ 陈陆陆

机选也幸运 错失千万没遗憾

阜阳市的王先生喜爱买彩票,但是他工作忙,没太多时间研究号码走势,于是每次买彩票都是机选。每天买两注机选号码的彩票,每逢在大乐透开奖日,就买一张两注大乐透单式票。不在超级大乐透开奖日,他就买排列三、排列五玩法彩票。

近日,恰逢超级大乐透开奖日,王先生又机选了两注超级大乐透号码,这次后区他自己选择了05和09,前区五个号码机选。结果王先生买的这第18136期大乐透单式票,第一注号码前区号码全中,后区错失了一个号码11。如果他最后把最后一个号码09选作11的话,就中得大乐透一等奖1000万元了,这期他中得1注二等奖92040元。

王先生说,虽然有点遗憾,但是又觉得很开心,因为不是每个买彩票的都能中奖的,而且他还是机选,居然也能中得二等奖,也很幸运了。

□ 陈陆陆

安徽文一 签下锋线“杀手”范成林

星报讯(胡滔 记者 江锐) 正在积极准备冬训的安徽文一男篮近日又有引援动作。曾效力于CBA上海队和南京同曦队的前锋范成林已经正式加盟,将随队征战2019年NBL联赛,这也是继签下杨文博和徐煜峰后,安徽文一新赛季第三笔引援。

出生于1991年的范成林,职业生涯开始于NBL南京部队,征战了三个赛季后,凭借着优异的表现被CBA上海队召入麾下。现在范成林加盟安徽文一,在主帅刘久龙看来,将会补强球队的锋线,“上赛季锋线位置是我们的薄弱环节,关键时刻缺乏能够站出来主动得分的球员,范成林既可以主打三号位,也可以兼顾四号位,尤其是他的外线三分能力,我们希望在比赛中能够成为杀手锏。”据刘久龙透露,球队接下来还会有几笔引援,主要集中在后卫线上,“提优补差,有的放矢,宁缺毋滥。这是我们引援的方向。”

从NBL开启职业篮球生涯,再到CBA磨炼数载,如今再回NBL联赛,对范成林来说,这些都不重要,重要的是,他能够继续追逐篮球梦。谈到自己的目标,范成林谦虚地表示,自己的个人数据不重要,重要的是能利用自己的能力和经验帮助球队赢下每一场比赛,“希望我能够给年轻队员带来一些帮助,同时自己在关键时刻能够挺身而出,承担责任。”

在积极引进内援的同时,安徽文一男篮的外援引援工作也在逐步推进中。在此前的引援计划中,俱乐部一度向NBL史上最大牌外援无限接近,但最终还是失之交臂,目前该名外援已经被CBA球队签下。为了更好地挑选外援,安徽文一篮球俱乐部已经安排专人于近日启程前往美国,一方面系与外援面对面直接沟通,另一方面也是实地考察外援的竞技状态。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

大乐透有“礼”相送 在他乡也不容错过

老张是大乐透忠实“粉丝”,枞阳本地人。虽常年在他乡工作,只有逢年过节才得空回乡探亲。但只要家乡体彩大乐透有活动,他都会通过手机微信及时关注和了解,年初他还留着一注大乐透号码放在朱老板店里坚持守号,工作之余也会凭着感觉写上几个号码单独购买当期的单式或小复式票。

老张在得知大乐透有赠票活动后,就调整自己投注方式。守号的票由原来基本投注转为追加投注,一次购买12期刚好单张满36元,活动期间购买当期的票都改为复式投注,这样就能有更多的中奖机会同时还免费获得下期的赠票。买彩票是一种乐趣更是一种善举,老张说自己不抽烟喝酒,就是喜欢买点彩票,毕竟是体彩是干公益事业的,没中奖就当是奉献,中奖就是生活里乐趣与惊喜。

□ 徐方菊